

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	run	IVIULANIO L	JE ACTUALI	ZACIOI	I DE DATOS		
INFORMACIÓN DE LA COMPA	ΑÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EXPEDIENTE		
IMDASA S.A.			0992363886001		116351		
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	
			GUAYAS		GUAYAQUIL		
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO	
					CACIQUE ALVAREZ	320	
INTERSECCIÓN/MANZANA FRANCO DAVILA				CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA					KM		
REFERENCIA UBICACIÓN BAHIA					CAMINO		
CASILLERO POSTAL				TI	ELEFONO 1	2413898	
CORREO ELECTRÓNICO 1	CORREO ELECTRÓNICO 1 ozonepurifiedwater@hotma			TI	ELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2 hayalacordova@yahoo.com		1	С	ELULAR	0984937042		
SITIO WEB				F	AX	042413898	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEG	iAL					
PROVINCIA GUAYAS			CANTON		GUAYAQUIL		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REF	PRESENTAN	TE LEGAL O	APODE	RADO		
TIPO DE PERSONA PERSONA NATU		JRAL					
APELLIDOS Y NOMBRES MARYURI JACQU		ELINE ROMERO VILLAGOMEZ		OMEZ			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓ		N 0909061103		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIO	NALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE			PROVI	VCIA	GUAYAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		NA	CANTO	N	GUAYAQUIL		
		1/21/14 12.00 A	IVI	PARRO	QUIA	GUAYAQUIL	
CIUDADELA				BARRIO)	CENTRO	
CALLE CACIQUE ALVA		REZ	NÚMEF		316		
INTERSECCIÓN/MANZANA FRANCO DAVILA			CONJU		-		
BLOQUE	·	· · · ·		EDIFIC			
NÚMERO DE OFICINA			KM				
CAMINO					ENCIA UBICAC	ÓN BAHIA	
					=:::5:02.57.10		

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

hayalacordova@yahoo.com

TELEFONO

CELULAR

042413898

0997152529

CORREO ELECTRÓNICO



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	AYALA CORDOVA HUGO FRANCISCO					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1102672522			
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	NDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR			
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS			
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	11/12/14 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL			
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	11/12/14 12:00 AW	PARROQUIA	GUAYAQUIL			
CIUDADELA		BARRIO	CENTRO			
CALLE	CORONEL	NÚMERO	316			
INTERSECCIÓN/MANZANA	HUANCAVILCA	CONJUNTO				
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.				
NÚMERO DE OFICINA		KM				
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	BAHIA			
CORREO ELECTRÓNICO	hayalacordova@yahoo.com	TELEFONO	042413898			
		CELULAR	0997152529			

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: AYALA CORDOVA HUGO FRANCISCO

Identificación 1102672522

REPRESENTANTE LEGAL